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I : paramétrer le profil d’une quille.

II : calculer I =
∫ 2π

0
1+sin θ
3+cos θdθ.

III: calculer I(s) =
∫ +∞
0

cos(sx)
x2+1 dx. .

IV : calculer J = v.p.
∫ +∞
−∞

dx
x4−1 .

V : calculer J =
∫ +∞
0

e−x
2

cos(2bx)dx en utilisant un contour rectangulaire approprié. .

VI : calculer J =
∫ +∞
0

ln x
(1+x)3 dx.

VII : soient a > 0 et ν réel. Montrer que∫ +∞

0

cos(νx)

coshx+ cosh a
dx =

π sin(νa)

sinh(πν) sinh a

en utilisant la fonction z 7→ eνz

cosh z+cosh a et le contour rectangulaire de sommets ±R et ±R+ 2iπ.


